

## 1. 美丽的长发女孩

(宅邸街做家务随机触发, 需要PC为长发)

在接下来的一个小时里, 男孩给你编辫子。当他这样做时, 他笑了。

几分钟后, 他开始唱去年流行的一首欢快的歌曲。

当他唱完后, 他笑了笑, 然后陷入了沉默。

然后, 他用几乎是耳语的声音告诉你, 他的姐姐曾经很喜欢那首歌。

他曾经在给他姐姐编发时唱这首歌。他的姐姐以前很照顾他。

她总是帮助他做作业, 保护他不受欺负, 总是支持他。总是这样。

现在他的姐姐走了, 很多人霸凌他。他们知道他的姐姐是怎么在海滩派对上被XX的。

有些人用手机拍摄了视频。这些视频现在被传播得到处都是。不只是私下传播, 他们还总是对姐姐指指点点, 对着她说下流的笑话。

他们谈论着要给这个"XX"一个教训。开玩笑地说她哭泣和乞求的时候会是什么表情。

有时他们还喜欢给男孩看他姐姐被侵犯的视频。

无聊的时候他们还喜欢在午餐时间在食堂里播放视频, 让他能听到。让每个人都能听到。

太疯狂了, 他对那些人恨之入骨。到底是为什么, 为什么他们就认为他们可以所欲为。他们就认为他不会报复他们。

有一次他们用电脑从视频中截取片段打印出来做成海报, 把那些海报贴满了整个学校的布告栏。

每个人都看到了他美丽的姐姐被羞辱的可怜样子。那些老师们有做什么吗? 没有, 校长最后撕掉了那些海报作为"证据", 但是有什么意义呢? 什么也没有改变。

没有正义, 没有光明。羞辱还在继续。为了维护姐姐的名誉男孩到现在都在跟人打架。必须有人为了姐姐站出来, 没有人帮忙, 那就自己帮自己。那些恶霸们一直都合伙欺负这个孩子。

他们认为没人能阻止他们。

男孩告诉你他姐姐现在住在一个平静的地方。一个在森林深处有花园的地方。还有医生。她现在又能开口说话了。

偶尔她会说几句话，但是大部分的时候还是在流泪。医生说她还需要时间。

"那些恶霸认为我阻止不了他们，"男孩低声说道。"但是我可以。我现在有刀了，13把漂亮的刀。"

他认真地看着你。"别担心。我会阻止坏人的。他们不会再伤害你了。"

"编好了，"他笑着说道。"你的头发又长又漂亮。就像她的一样。"

当男人领着你走向门口时，他看起来像是受到了惊吓。他盯着墙壁。

"嗯……"他停顿了一下："真是太激烈了。我知道他很难受，但是……"男人他停顿了一下。

"好吧。我、我会解决的。这是80磅。这是我的全部。请不要告诉任何人这件事。我会想办法解决的。"

门关上了。

(PC自己进去后)

你在森林的深处的精神病院里。这座建筑已经有一百多岁了，还保留着当年的模样。保安在建筑物和围栏之间的空地巡逻。

其他病人要么在娱乐室里放松，要么在外面锻炼。大部分人都独来独往。

一个长发凌乱的苗条女孩沿着走廊离去/进入了一个私人房间/进入了病房/走进了花园里，从视野里消失了。

(日常社交)

一个头发又长又乱，还打着结的瘦弱女孩站在窗边，凝视着花园对面的树木。

你站在她旁边，试图和她搭话，但她根本没有反应。她又长又乱的头发

盖在脸上，很难分辨她听没听见你说话。

透过窗户，你注意到一架小型飞机低空飞过森林，可能也飞过了远处的城镇。

当你再次看向身边的时候，长发女孩已经消失了。

(治疗事件)

你被带进了一个狭小的房间。房间的一侧装有帘幕。

"你好，"哈珀医生说道，"我很高兴你能来。请站在那里。"

他按下门边墙上的一个按钮，帘幕拉开，露出了房间的另一半。有一个病人躺在地板上。

她的脸大部分都被长长的、乱蓬蓬的头发遮住了，看不见她的表情。

"这次治疗不是为你,"医生说道,"是为你的病友进行的,叫你来是让你当我助手。"

他指着你旁边桌子上的按钮。"我要照顾这个病人,我说的时候你就按下那个按钮。现在按吧。"

「按下」

(转到下一楼)

「拒绝」

你拒绝按下按钮。

"这是为了她好,也是为了你,"他皱着眉头。"按。"

「拒绝」

哈珀摇了摇他的头。"我很失望,你可以走了。"

你离开时,长发女孩的视线似乎在跟随着你。

(按下按钮后续)

你按下按钮。长发女孩仰面躺着,扭动着身体。你注意到她的脚踝和手腕都被绑住了。

她的手腕以某种方式被绑在了脸部两侧的地板上,而她的脚踝则被绑在一根金属柱上。

她穿着两件式的泳装。

"这就对了,"哈珀医生说道,"谢谢,这是为她好。我们在她的XX里和XX上各放了一个装置

,

另外还有两个放在她的XX上。这些都有助于她的治疗。"

你发现在地板上有很多电线,都连在她的泳衣里面。

"我指你的时候就按按钮,"医生指示道。

哈珀指着你。

「按下按钮」

你按下按钮。这次女孩扭动得更厉害了,她的嘴唇发出了声音,不断挣扎着反抗。

医生点了点头,"很好。"

哈珀的声音变得低沉,用催眠一般的声音对着这个长发女孩说道。

"你当时在海滩上为他们跳舞,"他说道。"你身上穿着泳装,你非常享受其他人的目光,但仅仅是目光还不够。"

你想要更多。”

哈珀剪掉了她的泳装，先是露出了她的XX，然后又露出了她的XX。

“他们没有动手脱你的泳衣，是你自己做的。你当着所有人的面脱光了泳衣。他们盯着你最私密的部位，而你喜欢这种刺激的感觉。就像是现在一样。”

哈珀指着你。

「按下按钮」

你按下按钮。女孩尖叫着扭动身体。她的挣扎弱了几分。

“你喜欢别人对你充满欲望的眼神。”哈珀低沉地说道。“你想让他们抚摸你，渴望被接触。你就那样赤身裸体的一直在跳舞，直到他们真的开始动手。”

女孩无力地挣扎着。哈珀慢慢地将他的指尖顺着她的肚子往下移，拂过她的XX。

“那次事件是你引起的。是你推动的。是你故意让他们这么做的，因为你内心深处想要这样做。”

哈珀指着你。

「按下按钮」

你按下按钮。女孩扭动着身体发出XX，她快要达到高X了。

“你喜欢这样，”哈珀说道。“你想要让他们进入你的身体。你想要他们所有人都参与，让你感觉到现在这样的快感。不是XX，是你自愿的。

你只是觉醒了，发现了自己真实的想法罢了。你会不安，实际是因为你羞于享受这份快感。”

女孩完全不动了。哈珀看起来很困惑，耸了耸肩然后指着你。

「按下按钮」

你按下按钮。女孩开始嚎叫，疯狂地反抗她身上的束缚。

“不过……”哈珀说道。“就算是你主动引诱他们的也没关系，你喜欢这种感觉也没关系。这并不是什么坏事。

这是很自然的想法，每个人心中都有这样的一面。只有和你自己和解你才能更好。”

哈珀再次指向你，“按住。”

「按下按钮」

你按住按钮。女孩扭动着身体，但她强忍着不愿意高X。

哈珀医生看起来很沮丧。

"行了，停下。"

你松开按钮。女孩的扭动平息了下来。

哈珀医生在他的本子上书写，他的脸上露出了一丝悲伤的微笑。

"谢谢你，"他笑着对你说，"你帮了我大忙。保重。"

(长发女孩意志力看来也很高，这都能抗住)

(洗澡事件)

你脱衣服的时候，两名护工，走向了坐在你旁边的长发凌乱、头发打结的瘦女孩。

"给我脱。赶紧。"一位护工喊道。

女孩没有动。另一位护工抓住了她的肩膀，开始拉扯她的上衣，女孩则尖叫起来，用手挠他的脸。

这位护工迅速抓住女孩的头发，用力向后拉，把她拖倒在地。那个长发女孩重重地摔倒，在地上疯狂地挣扎着，不断地尖叫和抓挠，护工们费劲全力才压住了她。

你看了一眼哈珀医生，哈珀目光落在别处，对此毫不理睬。

女孩被压住后，护工开始脱她的衣服。女孩突然安静了下来，身体也瘫软了，眼泪从她的眼睛中流淌出来。

哈珀医生仍然在专注地看别处。

"为什么每次都要这么闹？"一位护工骂骂咧咧地脱掉了女孩身上最后一条内裤，"我们还能让你逃掉不成？"

"还有，赶紧TM把你头发洗了。"另一位护工补充道。两人摇了摇头。

女孩浑身赤裸，一动不动的躺在地上，空洞无神的眼睛不断地流着泪。

(话说这里PC没有选项自动就上去帮忙了)

护工们怒视着你说："看什么看？你也想要我们搭把手是吧？"。

(温顺)"对不起，"你说着，赶紧把衣服脱了。你跑到哈珀面前。"医生，我、我可以留下来帮她吗？我、我好像认识她。"

(反抗)"哈珀医生,"你大声喊道,哈珀转过身。"你的这两个天才护工好像连什么会触发PTSD都不知道。能让我留下照顾我的朋友吗?"

(中立)你迅速脱光衣服,跑到哈珀那里。"医生,求求你,那个女孩太惨了。她好像PTSD犯了,而且我觉得这两个人在帮倒忙。我留下来帮她可以吗?我——我以前好像认识她。"哈珀疑惑地看着你/好奇地看了你一会儿。".....好,别耽误你洗澡就行。卫生很重要。"哈珀示意护工不用管你。

你和那个瘦瘦的长发女孩一起赤身果体坐了一会儿。你没有碰她,只是和她安静地聊天。过了一会儿,你注意到她正在看着你。你的话语似乎起了作用。

终于,她小声答应了你。你们一起走进了淋浴间,开始洗澡。其他人早就洗完了,淋浴间里只有你们两人。

长发女孩在洗澡时跟你聊了一些在精神病院的生活。/认真洗着澡。有几个瞬间,你感到她似乎在朝你微笑。/开始无视你,迅速的洗着澡。(态度由熟悉程度决定)

你回到放衣服的地方,擦干身体并穿上了衣服。

(花园)

每个病人都有一块可以任意使用的种植圃。大多数都处于荒废状态,但也有些种植圃上少量种植着漂亮的花草。

一个头发又长又乱的女孩似乎正在附近的种植圃上观察着你。

你不是很确定,但她好像很欣赏你的护理技巧。

(其他)

PC接受治疗时,长发女孩会替换路人文本被绑在旁边。

(与长发女孩见面超过7次后)

今天大家好像都没什么精神。没有人讲话。你颓废地坐在椅子上,正考虑接下来该做什么时,

你身后有个声音开始唱起大约一年前的流行过的欢快小调。它听起来很熟悉。

你转过身,看见男人在向你微笑。

"我就知道是你,"他说道。

"我认出了你那头美丽的长发。"

过了一会儿，你认出了他，是之前在宅邸街给你编辫子的那个非常害羞的男孩。

你听到附近传来的高声呼喊。

"所以你一直躲在这儿？"他问道。

(这里省略多个小分支，比如咖啡馆老板雇人找PC，孤儿院高希望时组队在找PC，凯拉尔在大街上到处找PC，等等)

你见过我姐姐吗？她也住在这里。她纤细苗条，留着一头长发。我告诉过你她的事。她在海滩派对上被袭击了。

从那以后她就一直在这。以前她的长发多漂亮，现在没人——"

身后的嘈杂声突然响亮了起来。一名男人正在和护工争吵。

"那是我爸爸。他希望他们能更好地照顾我姐姐。

她的病情似乎又开始恶化了。她很自责，认为这个下场是她'自找的'，有个医生也一直给她灌输这种思想，搞得她非常难过。她现在不愿意和人说话，甚至不愿意再见我们了。她的头发也变得乱糟糟的。他们甚至不愿意给她梳头，我想帮她梳理，但她不愿意见我。我真的非常——"

"该回家了。"一只手抓住了男孩的肩膀，"真是群没用的——"男孩看了你一眼，听话地跟在他身后。

"怎么是你？我记得你，你是以前那个敲我们的门找工作的长发孩子，那次真是帮了我们大忙。你怎么会在精神病院里？！

虽然不知道你经历了些什么，但是我希望你没事，我也希望这些……人会对你好。不过我们得走了，再见。"

他拖着还在挥手的男孩朝出口走去。

你目视着他们离去的身影。等回过神时，你注意到了另一个人一直在看着你们，是一个身材苗条、头发凌乱的女孩。她就那样安静地站在治疗室的门口，不知道已经看了多久。

随着一声响亮的嗡嗡声，病人们被从安全门中放了出来。

当你回头看向治疗室时，那个长发女孩已不知所踪。

这就是那个姐姐吗？

## 2. 宅邸街撬锁随机事件

你偷偷摸摸地在房子里寻找着有价值的东西。

当你蹑手蹑脚地穿过一个黑暗的房间时，一个低沉的声音吓了你一大跳。

"欢迎你继续四处寻找，亲爱的，但这里没有都什么，我想你是找不到你想要的东西的。虽然这条街的人都很好，但我没有什么值钱的东西。如果你想要一些值钱的东西，那就去多瑙河街吧。那里有很多值得一去的地方，并且充满了各种各样的好东西。"

一个打火机被按响了两次，那微弱的火光映照出一个男人的脸庞，在打着第三次之后，他嘴里的香烟终于被点着了，随着香烟的燃起，昏暗的房间里出现了那唯一的光亮。

"我曾经是个小偷，"他突然说道："你要记住，小偷在刚开始的那段时间内是很舒服的，很多好东西都可以用0元购来获得。那时候的生活让我沉迷，我本以为这样的生活会永久这样下去，但是我后面才明白，所有的一切都是有代价的。

那句话怎么说来着？所有的礼物都在暗中被标注好了价格.....我们的人生如此的微不足道，单纯为了活着本身而活着，而不是为了活着之外的任何事物而活着。用偷窃，用身体，付出一切的代价，活在这操蛋的小镇.....颈手枷固然是羞耻和残忍的，但是这里的监狱更加糟糕。那里与其说是监狱，不如说是地狱而更贴切一些。现如今，我已经与销赃的那家伙断了联系。

在这个镇上可以很容易地赚到钱，只要向那些家伙张开你的腿，钞票就会源源不断地流进你的口袋。这可比蹲监狱要容易得多，而且你至少可以选择买家。切记保持一些控制，毕竟这里的监狱可比我描述的还要残酷得多。"

一道道烟雾蜿蜒着向你这边聚拢，它轻而易举地穿过你的鼻腔，然后开始刺挠起你的喉咙。你忍不住咳嗽了起来。

"抱歉，"他说道："这是一个需要戒掉的坏习惯。总而言之，这里什么都没有，你自己去看看吧，总比有一天你再跌跌撞撞地来到这里好。

去吧，想怎么看就怎么看，随便拿些什么东西吧。我可以得到更多的，所以你自己去吧。不过宝宝还在那间屋子里刚刚睡下不到一个小时，

所以不要吵醒那孩子，好吗？这是我唯一的要求。"

你悄悄地离开了。



"在这个镇上长大, 这个小混蛋会需要所有能得到的休息时间,"他小声说道, 似乎是在自言自语, "可怜的小混蛋。"

你什么都没找到, 空手而归。

### 3. 孤儿院大厅随机事件: 音乐会(高希望触发)

你正穿过孤儿院。

一道悠扬的乐音在大厅回荡。伴随着你的步履, 这音浪从涓涓细流变得浩浩汤汤, 直到你被彻底淹没, 体内仿佛产生了回响。这乐声将噪音隔绝在你之外, 你感到四周为之所洗, 世界为之一新。

最终, 你发现了这乐声的来源。声音是从附近的一扇敞开的门里传来的。

「调查」

你向里偷偷望去。一个男孩正闭着眼坐在这昏暗的房间里。

(小提琴)

他拉着一把保养的很好的小提琴, 弓弦结实, 表情平静。沉浸在他的音乐中, 你短暂地忘记了迫在眉睫的债务威胁。也许有一天你也可以摆脱它。

(其他)

他弹奏着一把坚实的吉他, 神情忧郁, 面带哀伤。尽管如此, 他奏响的旋律却是那么振奋人心, 直击灵魂。听着这乐曲, 你不禁泪流满面, 又倏地释然一笑。或许生活的某一天、或许生活的每一天, 皆是如此。苦乐交织, 悲喜相合。

(竖琴)

他演奏的竖琴闪闪发光, 表情宁静。这在他音乐中体现得淋漓尽致。每一次拨动竖琴, 你都会感到压力烟消云散。希望有一天, 你能过上平静的生活。

他的演奏持续着。不多时, 其他好奇的孤儿也陆续走了进来。直至第二首曲目伊始, 小小的房间里挤满了循声而来的听众。你们坐在一起, 一同聆听这旋律。待到六首曲目演毕, 又一个长长的尾音消散, 这场偶然的独奏会落幕了。

"你在这儿搞什么鬼?"一个声音划破了寂静——是贝利。"无所谓,"他无视了其他人, 将目光锁定在那男孩身上, "该交钱了。"

#### 4. 孤儿院大厅随机事件：音乐会（高叛逆触发）

你正穿过孤儿院。

你听到一声巨大的声响，吓得差点差点蹦出去。你越是寻找着靠近源头，这噪音越让你心跳加速。

最后，你发现一个男孩站在拼在一起的两张桌子上，弹着电吉他，摆弄着扬声器。孤儿们对他的表演感到好奇，纷纷走近这简陋的‘舞台’。

「靠近」

那男孩捕捉到了你的目光，并向你微微点头示意。随后，又将注意力转回到了他的乐器上。

当他奏响第一枚音符时，屋内寂静无声。这乐声起初极缓，然倏尔渐进。那种混沌又优美的旋律，很快让你沉醉其中，随之摆动。

他开始歌唱。歌词中饱含着对贝利的、对你们所受磨难的强烈抨击。众人起初还保持着沉默，但很快便随着歌曲的节奏唱了起来。屋内响起一片“反对贝利”的高声呼喊。

有人推了推你，邀请你加入。

「加入」

副歌再起，你双手卷作喇叭状，大喊道“反对贝利！”这样做真的让人感到释放。

突然，扩音器停止了工作，那男孩的吉他独奏被打断了。贝利手里拿着电源插线，怒意浮现在他的脸上。“疏散！”那男孩大喊着。众人听从指示四散开来，整个大厅陷入一片混乱。他也随即跳下舞台，跑了起来。

“滚回来，你这小兔崽子！”贝利叫骂着。他猛冲了过来，将你撞到墙上。恍惚间，你看见其他人停下来望向你，眼神中流露出明显的恐惧。

你摇摇头，从恍惚中回过神来，朝着你的房间走去。

「旁观」

你考虑过去做，但最后还是打消了念头。你对他们摇了摇头，他们对此耸了耸肩。

副歌又起，你们一群人再一次地齐声高呼“反对贝利！”突然，扩音器停止了工作，那男孩的吉他独奏被打断了。贝利手里拿着电源插线，怒意浮现在他的脸上。

“疏散！”那男孩大喊着。众人听从指示四散开来，整个大厅陷入一片混乱。他也随即跳下舞台，跑了起来。

“滚回来，你这小兔崽子！”贝利叫骂着。他紧追着那男孩，途中把一个不幸的孤儿撞到了墙上。那声音很难听。

其他人停下来帮忙。你继续前行，回到了自己的房间。

#### 5. 孤儿院大厅随机事件：高希望时的海报

你正穿过孤儿院。

你停了下来，发现了一张画得很差、颜色也乱七八糟的海报被随意地钉在布告板上。上面是（以下内容中的一个）

"一张日出的景象，下面潦草地写着“每一天都是你闪耀的新机会”。"

"两个手牵手的火柴人，下面潦草地写着“只要我们在一起，什么事都能办到”。"

"一朵从路边缝隙里生长出来的花。下面潦草地写着“每一天都是你闪耀的新机会”。"

"一只伸出的手，旁边写着“无论如何，你都不是孤单一人。”，"

"一个竖起的黄色大拇指。"

"一颗破土而生的种子。下面潦草地写着“合抱之木，生于毫末”。"

"一位正在登山的探险家。下面潦草地写着“一切皆有可能”。"

"一颗七彩之心。用蜡笔写着“我不认识你，但我爱你”。"

当你经过海报时，一种模糊的感觉从心中升起。

#### 6. 孤儿院大厅随机事件：高叛逆时的海报

你正穿过孤儿院。

你停留了一会儿，随意地看向布告板，你看到了一张有趣的海报。上面（以下内容中的一个）

"画着贝利。他的脸上被画了个大大的“X”，虽然没配任何文字，但表达的意思不言而喻。"

"画着贝利。他的脸上被画了个大大的“X”，虽然没配任何文字，但表达的意思不言而喻。"

"画着一座被巨大“X”号覆盖的孤儿院。下面用粗体字写着“结束暴政”。"

"画着一个手持标语的男孩，标语上写着“聆听我们的声音！”，"

"写着三个被加粗过的单词“无畏，坚韧，不屈”。"

当你经过海报时，一股暖意在你心中涌动。

## 7. 孤儿院大厅随机事件：高叛逆时的带钱便条

你发现一个信封粘在你卧室的门上，上面写有你的名字。你拆开一看，里面有着£100和一张便条。便条上面写着：（以下中的一条）

"你能做到的！"

"你就是我们的希望！"

"你是我的榜样。人们本来就该看好他们的东西。"

"别担心，我还有钱。"

"我们永远在你身边。"

"去他妈的贝利。"

"你一定要坚强。"

"我希望有一天我能像你一样关心他人。"

"别放弃。"

"继续加油。"

## 8. 孤儿院大厅随机事件：陌生人的纸条

（需要在海风咖啡馆开幕式上揭露贝利的暴行）

你看到一群孤儿在门口附近的一个盒子前聚集，拿着什么。一个男人满脸微笑地离开了，他的怀里抱着一捧糖果。

你往盒子里看去，里面有着更多的糖果。还夹有一张便条，上面写着：  
坚强一点，依旧有人关心你们。

——你的一个朋友。

## 9. 孤儿院大厅事件：2022年的第一场雪

你听到外边传来激动的呼喊，几个孤儿院里的孩子围在窗台纷纷挥舞着手臂——啊，外面下雪了。

"我想堆个雪人。"

"这里的雪不够。"

"那里好像有很多雪！"

"只要确保你穿得暖和就行了。"

一个男孩冲向了大门。但在开门的瞬间，他脸上的笑容消失了。只见贝利大步走来，将门砰的一声关上了。

#### 10. 孤儿院大厅随机小事件

(高希望)

一个男孩一边假装看书，一边悄悄地看着大厅对面的那个女孩。女孩正笑着和朋友聊天。她只是不经意间看了一眼男孩，后者就将他那涨红的脸庞藏到了书本后面。

你在大厅里看见一张用以鼓舞人心的手绘海报。一定是其中某个孤儿将它挂起来的。不知怎么的，它让你感觉好多了。

一个男孩在大厅里安慰一个哭泣的孤儿，还是个小孩子。看到这一幕，你感到很温馨。

(低希望)

你看见一个男孩正抚慰一对年纪很小的、哭泣的孤儿。他看起来很憔悴，也很疲惫。

你走过一群孩子。一个男孩用手捂住自己的脸，低声抽泣着。他的朋友在尝试安慰他。

(高叛逆)

一个男孩从你身边呼啸而过，狂笑着把海报扔得到处都是。你捡了一张。海报上是一些反贝利宣言，包括对他的诅咒，以及关于他罪行的肮脏细节。

海报从你手中被夺走，你被扔到墙上。

你抬头，发现是贝利。他没有对你进行深究，而是对男孩穷追猛赶。

(低叛逆)

你走到一个男孩身边，不小心吓到了他。他尖叫了起来。

"对，对不起。"他垂下了脑袋，"我还以为你是贝利。"

(搬运隔壁贝利贴：老登日常不做人事件)

1. 一个男孩拦住每一个走过的人，问他们是否见过他的朋友。然而没人见过。
2. 有人在大厅里贴了一张用于振奋人心的海报。但贝利把它撕了下来。
3. 你穿过孤儿院时，听到了令人振奋的音乐播放声。

音乐戛然而止，你听到什么东西摔碎了，然后是一声尖叫。贝利出现了，手里抓着一个男孩和弦乐器的碎屑。那男孩踢打着，尖叫着，咆哮着，想要反抗贝利的暴行。

贝利并没有被撼动分毫，直到那男孩咬了贝利一口。贝利给了孤儿一拳，把他摔在墙上，在脸上造成了严重的瘀伤。沉默的孤儿捂着脸，压抑着抽泣。

贝利抓住他的头发，继续向前走着。

4. 你正穿过孤儿院。

你看到一个男孩正在安慰另一个男孩。他们在一张海报上用钉子钉住破损的边沿。在啜泣声中，他结结巴巴地说：“为，为什么贝利总是要撕掉……”

他嚎啕大哭。另一个男孩用双臂抱住他。“没关系，”他说，“看。”这个男孩把手伸进了口袋，拿出了一些账单给他哭泣的朋友。

“那也是我所有的钱……”他叹了口气。

你继续行走。

5. 你正穿过孤儿院。

你听到了贝利的声音，你转过身，看到他正在居高临下地对一位男孩说话。

“所以你不去找工作，而是在无所事事？”他挥舞着一张“请给我一份工作”的海报，看起来很生气。

“不……不完全是，”男孩结结巴巴地说，“我只是不想冒险……”贝利唰的一下撕掉这男孩的广告，他吓得跳了起来。

“你后天必须给我(金额)。我不管你用什么办法，我一定要拿到这笔钱。”

眼泪在那男孩的眼中滚动。他跑掉了。你决定在贝利注意到你之前离开。

6. 当你穿过孤儿院的时候，你听到了一个熟悉的声音。是贝利。

“给我。”贝利突然出现，他紧紧握住他的乐器。

“这是我的乐器，”那个男孩争辩道，“你不能就这样拿走！”

贝利的表情强硬起来。他向前走去，弯腰直视着那男孩的脸。“再说一遍，请给我。”

那男孩愁眉苦脸地将乐器递给了贝利。贝利从他手上一把扯了出来。

“多谢。”他提着乐器离开了，那男孩盯着他的背影喃喃自语，阴森森地嘀咕自己以后会怎样报复回去。

## 11. 孤儿院大厅特殊随机事件

(惠特尼来过阁楼后)

孩子们在低声讨论着什么，谈论他们对猥/亵者的报复。

(建喷雾实验室后)

你无意中听到一个男孩和一个女孩互相讲述着自己用防狼喷雾反击性骚扰者的故事。

(建厨房后)

在孩子们背着包经过你身边时，你可以瞥见包里的面粉。这些孩子们径直走向阁楼，看起来很有精神。

(建泉水池后)

一对孤儿从花园里走出，虽然双脚湿漉漉的，但是他们的脸上仍挂着幸福的微笑。

(建温室后)

一对孤儿从花园里出来，手里捧着庭院的花束。

## 12. 庆祝圣诞节(买礼物剧情在隔壁)

你和其他孤儿一起庆祝圣诞节。

(会出现以下场景中的一个)

有人分发着新鲜出炉的饼干，你也拿了一块。

一个男孩将礼物传递给了另一个男孩。他看起来很是高兴，但还是忍耐住了没有当场拆开。

罗宾正在分发着小袋零食，而一个男孩一直在监视贝利的动向。

一些亮片箔做成的装饰品掉到了地板上，你将它们放回原处。

他们既喧闹又快乐。

有人偷偷带来了一些白兰地蛋酒。

男孩收到了不知道是谁送的价值昂贵的电子产品作为礼物。这让他引来了很多嫉妒。

大厅里充满了欢乐的气氛。

### 13. 四季随机事件节选

(冬季)

一辆扫雪机隆隆驶过，司机向你鸣笛并挥手致意。

你看见路旁一些流浪者在雪地里玩耍。

你看见路旁的人们在雪地里堆砌雪天使，这些人们看起来无忧无虑。

你发现一个堆得很好的雪人靠在树上，漂亮得令人印象深刻。肯定是有人花了很多时间堆出来的。

(雪天)

一个拿着雨伞的男人邀请你跟他一起走。他跟你聊了一路的天。

你看到孤儿院的人在大雪中快乐地玩耍。

一个无家可归的男人和一个丑陋的小狗挤在一个纸箱里，寻求雪的庇护。在你经过时，他给了你一个温暖的微笑。

一些在附近玩耍的人正在用鹅卵石铺雪，形成雪球，然后互相投掷。

你注意到前方一段距离有一头鹿正紧紧地挤在它的幼崽身边，为了在雪中让幼崽也能保持温暖。为了不打扰他们，你决定绕道走。

(雨天)

雨水渐渐变成了冰雹，你赶紧找了个附近的遮篷躲避。那里已经有个推着婴儿车的男人了，轻声安抚着他吵闹的婴儿。他微笑着对着你的孕肚点了点头。“预产期是什么时候？”他问道。在等待冰雹停下的时候，你们两个闲聊了起来。

等到冰雹终于平息后，那位父亲提了一句，他就住在宅邸街/多瑙河街，并且邀请在你的孩子出生后带孩子一起来玩。当他问及你的住处时，你坦白道自己是孤儿院的孤儿。男人一下子转过脸来，露出怜悯又厌恶的复杂神情。他迅速嘟哝着道别，立刻快步冲进了雨里。你望着婴儿车渐渐消失在远方，只觉得格外失落。(加创伤，话说这段好虐)

一只小狗蜷缩在垃圾桶旁躲避大雨。你和它产生了共鸣。(可爱哩)

一群年轻人正在小巷里玩耍。他们跳跃着，水坑里的水随着他们的动作飞溅，他们咯咯笑着。



一个男人正在满公园追着一只逃跑的小狗，嘴里不断咒骂着，雨水已经把他淋成了落汤鸡。你偷偷地笑了起来。

你看到一对情侣在雨中接吻。

你看到一只鹿正庇护它的孩子躲避雨水。

你看到一个男人在雨中旋转，他伸直双臂。他几乎滑倒，失去平衡好几次，但他一直保持微笑。

(夏季)

一个男人坐在阳台上，抽着香烟，享受凉爽的夏夜空气。他注意到你时向你挥手打了个招呼。

当你穿过森林时，你注意到一个家庭正在拆卸露营用品。他们注意到你并挥手示意。

一个男孩手里拿着树枝，站得一动不动。他假装是一棵树，但他无法保持平衡，无法欺骗任何人。

(春季)

一位卖花的街头小贩在你经过时递给你一朵免费的花。

你看到一个男人摘下一朵新开的花，交给一个女人，然后他们拥抱并亲吻。

#### 14. 达里尔俱乐部的护送

"嘿，女孩，"俱乐部门口附近传来一道声音，一个男人正靠在墙边。"达里尔让我在这等你，说你可能会遇到一些麻烦，需要有人送你回家。"

「接受」

那个男人踩灭了他的烟，边走边说道："你住在孤儿院，对吗？"

就在快要走出康努达塔斯街的时候，一个身影从黑暗中出现挡住了你的路，是之前骚扰你的那个男人。

护送你的男人走到你们中间，然后抱住了他的手臂。骚扰者停下了脚步。他愤愤地盯着，在沉寂了片刻之后，他选择退下并消失在了黑暗当中。

"这可能是我们最后一次看到他了，"护送你的男人说道，"但为了安全起见，我还是会把你送到家的。"

剩下的行程毫无波澜，那个男人走得很快，但不知道孤儿院的确切位置，最后还是你带着走了回去。他送你到了孤儿院的正门，与你挥手告别。

#### 15. 病院社交节选

(1)"这里的某些疯子会告诉你，工作人员都是一心想统治世界的蜥蜴人。"

一个男人摇了摇他的头。"一派胡言，他们明明就是外星人。"

(2)"这里的一些疯子会告诉你，工作人员都是外星人，准备让我们加入银河系联邦。"

一个男人翻了个白眼，"胡说八道：他们明明是蜥蜴人。"

(要不你们打一架?)

(3)"这里很糟糕，"一个男人说，"但外面的世界更糟。"